



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO Nº 4

Nas Portarias GR nº 142, 143, 144, 145, de 16 de abril de 2025, publicadas no DOU nº 75, de 22 de abril de 2025, s. 2, p. 24.

onde se lê:

"...16 DE ABRIL DE 0205"

leia-se:

"...16 DE ABRIL DE 2025"

Retificação nº 4, com publicação no Boletim de Serviço nº 72, de 24 de Abril de 2025.